Certificado

Normativa de aplicación ISO 14001:2015

N° registro certificado 01 10406 095340

Titular del certificado: Cementos Avellaneda S.A.

Defensa 113 6º Piso

C1065AAA Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

con las delegaciones según anexo

Ámbito de aplicación: Producción, ventas y asistencia técnica de cemento portland,

cemento para albañilería, cal, pre-mezclados y áridos. Coprocesamiento (combustibles/materiales alternativos). Diseño, desarrollo, elaboración, entrega en obra y asistencia

técnica de hormigón.

Mediante una auditoría se verificó el cumplimiento de los

requisitos recogidos en la norma ISO 14001:2015.

Validez: Este certificado es válido desde 2022-11-25 hasta 2024-01-03.

Primera auditoría de certificación 2009

2023-01-02

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642, Piso 2 - Buenos Aires







Anexo del certificado

Normativa de aplicación ISO 14001:2015

N° registro certificado 01 10406 095340

N° **Emplazamiento**

/01 Cementos Avellaneda S.A. Defensa 113 6º Piso C1065AAA Ciudad Autónoma de **Buenos Aires** Argentina

Ámbito de aplicación

Dirección general, ventas y asistencia técnica de cemento Portland, cemento para albañilería, cal y pre-mezclados. Coprocesamiento (combustibles/materiales alternativos). Dirección general, procesos de administración y soporte al diseño, desarrollo elaboración, entrega en obra y asistencia técnica para el alcance de hormigones.

/02 Cementos Avellaneda S.A. - Planta San Luis La Calera 5719 Departamento Belgrano San Luis Argentina

Producción de cemento Portland y cemento para albañilería. Coprocesamiento (combustibles/materiales alternativos).

/03 Cementos Avellaneda S.A. - Planta Olavarría Paraie San Jacinto 7400 Olavarría **Buenos Aires** Argentina

Producción de cemento portland, cemento para albañilería, cal y pre-mezclados. Coprocesamiento (combustibles/materiales alternativos).

Cementos Avellaneda S.A. - Planta Producción de áridos Olavarría División Áridos Paraje San Jacinto 7400 Olavarría **Buenos Aires** Argentina

Anexo del certificado

Normativa de aplicación ISO 14001:2015

N° registro certificado 01 10406 095340

/05 Cementos Avellaneda S.A. - Planta Diseño, desarrollo, elaboración y asistencia San Justo técnica de hormigón.

Chenaut 435

1753 San Justo Buenos Aires Argentina

/06 Cementos Avellaneda S.A. - Planta Elaboración y despacho de hormigón.

Camino Capilla del Señor 10 2814 Campana

Buenos Aires Argentina

Argentina

/08 Cementos Avellaneda S.A. - Planta Elaboración y despacho de hormigón.

Pompeya Ferre 1610 1437 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

/09 Cementos Avellaneda S.A. - Planta Elaboración y despacho de hormigón.

Laferrere Monseñor Lopez May 1246 1757 Isidro Casanova Buenos Aires Argentina

Anexo del certificado

Normativa de aplicación ISO 14001:2015

N° registro certificado 01 10406 095340

/10 Cementos Avellaneda S.A. -Planta Buen Ayre De Benedetti y colectora de Autopista Buen Ayre 1655 Jose León Suarez Buenos Aires Argentina Elaboración y despacho de hormigón.

2023-01-02

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642, Piso 2 - Buenos Aires